



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PROExC

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2018.

Retificação do Edital da SIA 2018.

Onde se Lê:

Datas	ETAPAS
31/08/2018	Data limite para inscrição na SIA
16,17 e18/10/2018	Apresentação Oral
	Apresentação Artística
	Apresentação na forma de Painel ou poster (Banner)
	Roda de Conversa
	Mini-Curso e outras sugestões
	Data limite para inscrição na SIA
19/10/2018	Encerramento e premiação

Leia-se:

Datas	ETAPAS
31/08/2018	Data limite para inscrição na SIA
16,17 e18/10/2018	Apresentação Oral
	Apresentação Artística
	Apresentação na forma de Painel ou poster (Banner)
	Roda de Conversa
	Mini-Curso e outras sugestões
	Data limite para inscrição na SIA
19/10/2018	Encerramento e premiação

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Atenciosamente,

Claudia Alessandra Fortes Aiub
Pró-Reitora de Extensão e Cultura